



## Ортопедична диспансеризація

Спіцина Т.Л., Корейба Л.В., Морозов М.Г.,  
к. вет. н., доценти  
Голуб А.А.,  
лікар ветеринари

**Щоквартальна ортопедична диспансеризація корів в умовах тваринницьких комплексів зменшує кількість випадків захворювань ратиць.**

Завдання диспансеризації — своєчасне виявлення та усунення причин виникнення, а при необхідності — лікування захворювань кінцівок. Адже порушення функцій опорно-рухового апарату, зокрема ділянки пальця, зумовлює зниження надоїв, значно скорочує період господарського використання цінних тварин.

Так, під час моніторингу хвороб дистального відділу кінцівок у корів в умовах ПрАТ «Агро-Союз» (Дніпропетровщина) реєстрували копитну гниль (2,4% тварин), міжпальцевий дерматит (мортелларо) (3%), дифузний пододерматит (7,2%) і гнійний пододерматит (2%).

Лікування хвороби мортелларо (міжпальцевого дерматиту) проводили в наступній послідовно-

сті: розчистка ратиць, обробка дезінфікуючими розчинами мідного купоросу, перекису водню, пов'язка з 5% іхтіоловою маззю і порошком тетрацикліну. У важких випадках у схему лікування додавали антибіотик шотадин (60 мл) та протизапальний засіб локсиком (15 мл).

Для лікування копитцевої гнилі (мокрець) проводили розчистку ратиць, обробляли 5% милом чи мильною піною, 2% розчином формаліну (дві доби поспіль) та наносили інтра хуф-фіт гель один раз добу, накладали бинтову пов'язку. Вводили антибіотик окситетрацикліну гідрохлорид у дозі 15 мг/кг м.т. 5 діб поспіль.

Лікування дерматиту ратиць забезпечували застосуванням у перші три доби мазей — левомеколь і 10% іхтіолової — та накладанням пов'язки. Пов'язку змінювали через три доби.

Лікування гнійного пододерматиту полягало у розчистці ратиць, евакуації гнійного ексудату через зроблений отвір, видаленні некротизованих тканин і всього відшарованого рогу. Промивали 3% розчином перекису водню і присипали антисептичними препаратами (ефективно діє тонко терта суміш калію перманганату і борної кислоти). Далі накладали пов'язку та захисний чохол.

Для профілактики хвороб ратиць ефективні ванни з використанням рідини *Intra Hoof-fit Bath*, розчинів септікліну та мідного купоросу. **ЗТ**

Копитна гниль, пододерматит та міжпальцевий дерматит (мортелларо) у корів

Розвиток патологічних процесів дистальної частини кінцівок ВРХ в умовах великих тваринницьких господарств спричинюють відсутність моціону та планових профілактичних розчисток ратиць, конструктивні недоліки підлоги.

## Ветеринарні будні

### Запорука епізоотичного благополуччя

Спеціалісти установ Державної служби ветеринарної медицини Буковини попри карантин, запроваджений у зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції, тримають руку на пульсі та підтримують стабільну епізоотичну ситуацію на території області завдяки щорічній диспансеризації тварин у приватних господарствах та на тваринницьких комплексах.



Під час проведення протиепізоотичних заходів надають консультативні послуги щодо годівлі, ідентифікації тварин та профілактики інфекційних хвороб. **ЗТ**



В'ячеслав Корній (Кельменецька райдержлікарня ветеринари) проводить диспансеризацію корови у присадибному господарстві



Туберкулінізацію проводить фельдшер ветеринари Михайло Пашняк (Кіцманська райдержлікарня ветеринари)



На відборі крові у ВРХ в господарстві — Анатолій Ротар, лікар-епізоотолог Байраківської дільниці ветеринари (Герцаївський район), грацює з 1992 року